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Ata da I' Reunião Extraordinária do Conselho do Campus de Araranguá - UFSC
Aos vinte e sele (27) dias do mês de junho do ano de Dois Mil e Onze, segunda-feira, às quinze horas, na sala 201

(Auditório) do Prédio l do Campus de Araranguá, aconteceu a I' Reunião extraordinária do Conselho do Campus

Amranguá (ARA), com a presença de 19 servidores docentes e técnico administrativos em educação: Alexandre

Leopoldo Gonçalves, Anderson Luiz Fernandes Perez, Eliane Pozzebon, Eloir Estevão Calegari, Eugenio Simão,

Giovani Mendonça Lunardi, João Batista Rodrigues Neto, Juarez Bento da Sirva, Juliana Pares da Salva, Lúcia

Mana Loch Góes, Luciana Bolan Friso, Márcia Barros de Salas, Márcio Vieira de Souza, Mana Angeles Lobo

Recto, Mana Goreti AJves Cordeiro, Maurício GirardÓPatrícia Haas, Paulo César Leite Estevão e Sergio Peters.

Havendo quórum, com 19 presentes dentre 32 servidores, o Prof Sérvio Peters, Diretor Geral do Campus Araranguá,

iniciou a reunião às quinze horas. Na seqüência o Prof. Sergio submeteu a pauta da reunião à Apreciação e

Aprovação do Conselho: Item 01 Apreciação e aprovação da Ata da 10' reunião ordinária realizada no dia 13 de

junho de 2011. Item 02 - Apreciação e aprovação de proposta de novo horário para os cursos noturnos do campus

ARA. Relator: Patrícia Haas. Item 03 - Apreciação e aprovação da proposta do Regimento do Campus

UFSC/Araranguá. Relator: Comissão. Item 04 - Proposta para receber inscrições via e-mail para Processo Seletivo

Simplificado para Professor substituto. Item 05 - Informes gerais. Ato contínuo na ordem do dia foram apreciados

os itens de pauta: Item 01 - Apreciação e aprovação da Ata da 10' reunião ordinária realizada no dia 13 de

junho de 2011. Ata foi aprovada por unanimidade; Item 02 Apreciação e aprovação de proposta de novo

horário para os cursos noturnos do campus ARA. Relatora: Patrícia Haas fez a leitura do documento sobre o

horário que será encaminhado à PREG. Documento foi Aprovado por unanimidade. Item 03 - Apreciação e

aprovação da proposta do regimento do Campus UFSC/Araranguá. Relator: Comissão. A Prof Patrícia Haas

fez leitura das alterações do organograma e em seguida foram discutidas as solicitações de alterações encaminhadas

pelo Prof. Ricardo AJexandre Moraes e outras sugestões de forma. Proposta de Regimento foi aprovada por

unanimidade. Item 04 - Proposta para receber inscrições via e-mail para Processo Seletivo Simplificado para

Professor substituto. Várias considerações foram apontadas e ficou definido que os candidatos poderão encaminhar

documentos de inscrição via email e deverão apresentar os originais no dia da(s) prova(s), como forma de

flexibilização transitória de inscrições, e que a direção do Campus encaminhasse ao PRDHS solicitação para

informatizar a inscrição dos Processos Seletivos Simplificados para Professores substitutos. Proposta Aprovada por

maioria. Item 05 - Informes gerais. Não houve. Nada mais havendo a discutir, a reunião foi encerrada às 17h e

30min. Eu Mana Goreti Alvos Cordeiro, lavrei a presente ala que após lida e aprovada, será assinada pelos
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presentes


